



“我的e家”品牌专区 为e家用户提供尊享服务

你好,我是上月新装宽带e8的客户,我是来缴电话费的,在哪个柜台缴?”70多岁的陈大爷到南京电信鼓楼营业厅,刚一进门,笑容可掬的电信引导员忙上前问候。工作人员了解了陈大爷的情况后说“请您上二楼e家专区办理。”陈大爷乘电梯上楼来到“我的e家”专区,工作人员请他在沙发上坐着休息等候,并递上饮水,陈大爷边喝水边看网络电视,很快便缴了费。他说:“真没想到,e家用户在电信办事能享受贵宾一样的待遇!”

据了解,去年9月,为了给“我的e家”品牌客户提供差异化的优质服务,中国电信南京分公司率先在全省开设了“我的e家”服务专区,为“e家用户”提供一对一的服务。客户在“我的e家”服务专区不仅可以现场办理和体验各类e家电信业务,还能查询账单和积分,并用积分兑换礼品。

“我的e家”精彩体验区

记者在南京电信鼓楼营业厅二楼看到,近60平方米的右侧大厅里,以家庭氛围布置的服务专区,e家用户一走进去就感受到家庭般的温馨:6个服务专席、舒适的沙发提供给e家用户享用,在体验区还设置了“我的e家”多终端无线上网、绿色上网、宽带星空游、ITV电视新看法、彩铃试听等,此外还有礼品墙、文化墙……

工作人员告诉记者,ITV电视新看法是南京电信近期推出的业务。ITV是以中国电信宽带网络为传输渠道,以电视机为显示终端,集互联网、多媒体、通讯等多种技术为一体,向用户提供点

播、直播等多种交互式视频服务,是全新的宽带增值业务,只要接上机顶盒,普通电视机就能变成强大的互动电视了。ITV具有电视回看的功能,当客户工作繁忙,朋友聚会,错过精彩节目时,ITV就能重放电视直播频道过去3-7天的任意节目(ITV时尚包回看3天,全能包回看7天);ITV还具有可即时时移的功能,当客户在收看精彩节目时,突然电话响了,错过了精彩镜头。没关系,ITV直播频道提供4小时内随时暂停、后退和快进的功能;此外,ITV视频点播功能,每周都会更新内容,让您不受时段和频道的束缚,真正实现“刚才电视现在看、昨天电视今天看、海量影视任你

看!”让你体验前所未有的观看感受。如果您7、8两月办理了尊享e8套餐,就可免费获赠一年的ITV。

感受无线宽带的无线魅力

“我有一台笔记本电脑,可不知道怎么才能无线上网?”采访中,一位e家用户抱着笔记本到“我的e家”服务专区求助。工作人员检查后发现,原来这位客户无线上网的操作方式不对。工作人员告诉e家客户,目前,中国电信南京分公司已实现全市开通热点706个,其中宾馆酒店149个,休闲场所155个,商务楼宇177个,卖场商场105个,政府机关75个,教育院校28所,其他17个。南京今年年

底即将实现主城区热点地区全覆盖,预计明年新城区进行全覆盖。若想随时随地享受无线宽带的乐趣,只要通过三种方式就可实现:一是通过电信营业厅,10000号或网上营业厅(js.ct10000.com)开通无线宽带账户;二是购买无线宽带上网卡,无需开通,购卡后即可使用。用户可以登录网上客服中心修改密码。无线宽带上网卡是可充值卡,充值方式为使用中国电信充值付费卡进行网上充值。三是一次一密动态密码方式。在省内无线宽带区域,当地电信小灵通客户,可通过短信方式实时获取无线宽带上网密码。

快报记者 郭芷冰/文
快报记者 管新婷/摄

好消息

暑期宽带促销活动延期啦!

据了解,南京电信推出的“装宽带,拿礼品,游三亚”暑期宽带活动,自6月份推出以来受到广大市民的热烈欢迎,办理踊跃。为满足广大

市民的需求,南京电信决定将活动延期至2008年7月31日,如果您还没来得及申请那就赶快到电信营业厅去办理吧。详情咨询10000。

118166多方通话 让我们的距离变得更近

开会一定要面对面吗?天南海北的朋友想聊天一定要聚在一起吗?你想与本地、异地的朋友开个小型的电话Party?过年过节时,想与远方亲戚朋友同时互致问候吗?……现在,使用南京电信的固定电话(除公用电话、卡类电话、宾馆酒店电话外)或小灵通,直接拨打118166,根据语音提示操作,就能轻松实现最多5人同时在线通话,开个电话Party,让沟通变得更方便!

柳先生是某品牌驻南京分公司的销售经理,每天属下都要向他汇报各销售点的销售情况。柳先生表示,现在每天下午5点,他就会通过多方通话召开电话会议,总结一天的工作情况,并布置第二天的工作重点……

南京电信工作人员表示,118166多方通话业务是一种全新的电信语音通话服务,突破了传统的“一对一”的通话

模式,创新实现了“多对多”同时通话模式,为分布在不同地方的电话用户建立起一个虚拟的“语音聊天室”,跨越了地域的限制,极大增强了用户沟通的便利。

南京电信固定电话或小灵通均可以使用118166进行多方通话。操作简单,用户直接拨打118166,根据语音提示拨打被叫用户号码加拨#号键,电话接通后,再拨打下一个被叫用户号码加拨#号键,最多能拨打4个被叫用户号码。被叫用户可以是本地用户,国内用户或国外用户。无需申请即可直接使用,无开户费和功能使用费,每呼通一方收取一方的费用,仅向主叫用户收取通信费,市内电话采用本地电话标准资费,国内长途0.3元/分钟。中国台、港、澳及国际长途按照IP业务资费标准收取(免IP接入费)。

新华资讯 “掌握”天下

办公室老王近来俨然就成了办公室里的新闻发言人了:从侃球到奥运,从金融到时政,全都一手掌握,了解得一清二楚。平日里,还能给同事点拨投资迷津,淘金理财的信息又快又准,时间一长,办公室以至公司的人员都称之消息灵通人士,喜欢向他探讨问题。

禁不住小李的再三打探,老王道出了消息来源,原来秘密就出在他的小灵通上。他订制了江苏电信的新华资讯短信服务,真正的新华社信息,权威发布,独家快报,更有新华财经等业务,是您财富路上的最佳搭档。

只要发送短信55到106592901,掌上新闻,家事国事天下事尽在掌握,每月只要1元;发送短信88到106592901,点拨投资迷津,助您淘金理财,每月2元;发送短信11到106592901,大量综合时事,“掌握”天下,满足您全方位的资讯需求,每月3元。 土木



片名:救命

导演:罗志良
主演:林嘉欣、李心洁、许志安、黄浩然

影片简介:
风雨交加的晚上,豪华酒店正举行着盛大的婚礼。就在衣香鬓影的背后发生了一件骇人听闻的命案,警方对缉捕凶手毫无头绪,破案的希望落在当晚唯一目击证人——伴娘子清身上。警署内,子清实时指出闭路电视上的疑凶……更多精彩请登录 <http://v1.js.vnet.cn/>。



装宽带 游三亚 拿礼品

新装宽带加入e8包年套餐,即可获赠价值200元的礼品!

200元礼品券

新装宽带安装成功,并且成为e8包年套餐客户,即可参加“新装宽带送e家,赢取大奖”活动!

一等奖:1名,价值4999元的三亚双人游
二等奖:3名,价值为1999元的三亚单人游
三等奖:5名,价值为999元的三亚单人游

活动时间:2008年7月1日-2008年7月31日

中国电信南京分公司

想第一时间知道自己的考分

请拨打 **中考查分热线**

南京市中考成绩查询热线 **16888967**

南京市初二学科成绩查询热线 **16888966**

预计在7月4日16:00开通。中国电信南京分公司固定电话和小灵通直接拨打16888967 16888966,输入考生的准考证号和考试证号,就可获得考生的成绩。

中考查分预约热线160600现在已经开通

现在拨打160600中考查分预约咨询热线,输入考生的准考证号、考试证号和手机号码,我们将会在成绩公布后,以短信或短信的方式通知您的成绩。

中国电信南京分公司 客户服务热线 10000